
Procès-Verbal	de	L’Assemblée	Générale	2024	
de	l’Union	de	Quartier	Villeneuve	1	

	
17	juin	2023	18h	salle	150	

	
………………………………………………………………………	

	
Présents	:	17	adhérents	présents	ou	représentés	
Invités	:	 Paul-Tessy	 Hazebrouck,	 Nicole	 Mackiewicz,	 Annie	 Giroud	 et	 Marcello	
Brancaleone	de	l’Union	de	Quartier	Géants-Baladins	
Séverine	François	Ville	de	Grenoble,	Augustin	Nallet	Ville	de	Grenoble,		
Marie	Cognard	Métropole	
	
Partie	1	:	présentation	des	travaux	en	cours	et	projetés	à	l'Arlequin	par	la	Ville	et	
la	Métropole	-	Échanges	avec	la	salle	
	
A-	les	commerces	:	
	1ère	tranche	:	

- ouverture	de	la	boulangerie	:	oct-nov	2024	
- appel	à	candidature	en	cours	pour	une	épicerie	

2ème	tranche	:	
- Café	fruité	(fondation	Boissel)	petite	restauration	+	terrasse	2025	
- Le	restaurant	d’insertion	du	80	arlequin	déménage	avenue	J	Perrot		
- appel	à	candidature	pour	une	2ème	«	cellule	»	

	
Plusieurs	habitants	signalent	le	problème	des	terrasses	exposées	aux	jets	des	fenêtres	et	non	pro-
tégées.	Rien	n’est	prévu	à	ce	jour	si	ce	n’est	les	déporter	de	la	façade	pour	l'entretien...	
Au	 final,	 ce	 programme	 concernant	 les	 commerces	 a	 été	 très	 peu	 concerté.	 Les	 habitants	 ont	
d’autres	idés	(ex	:	atelier	vélo	etc	..)	et	souhaiteraient	en	faire	part.	
La	pharmacie	n’a	pas	trouvé	d’accord	pour	son	déménagement	vers	la	clinique	du	mail	..	Elle	reste	
pour	l’instant	au	120	Arlequin.	
	
B-	Info	travaux	
	
La	SDH	réhabilite	les	30	et	140	Arlequin,	cela	entrainera	des	modifications	de	circulation	piétons,		
quelques	places	de	parking	seront	supprimées	.	
Les	pompiers	et	la	Police	ont	vérifié	les	accès	et	le	cheminement	handicapé	sera	préservé.	
ACTIS	va	réhabiliter	le	90,	isoler	les	façades	et	créer	un	ascenseur	supplémentaire.	
	
Le	Parc	:		
Des	 travaux	 vont	 être	 entrepris	 prochainement	 côté	 Nord	:	 démolition	 de	 l’ancienne	 école	 des	
Charmes	et	déviation	des	réseaux	entre	le	30	et	le	10	ainsi	que	l'installation	des	jeux	pour	les	en-
fants		
Trop	peu,	voire	aucune	concertation	n’est	envisagée	pour	l'instant	avec	les	habitants	,	assistantes	
maternelles,	parents	d’élèves	etc		
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Un	organisme	extérieur	 sous-	 traitant	 s’est	 promené	dans	 le	parc	 il	 y	 a	 longtemps	 ,	 offrant	des	
petits	 goûters	 aux	 interlocuteurs.	 Il	 manque	 donc	 l’avis	 d’habitants	 qui	 ont	 une	 expertise	
d’usage	...	
Certaines	allées	du	parc	 seront	 rebaptisées;	une	 consultation	est	 en	 cours	dans	 les	MDH	où	 les	
noms	de	femmes	célèbres	très	anciennes	sont	proposés	..	Nous	pointons	les	difficultés	à	les	rete-
nir	et	aurions	préféré	 les	noms	de	personnes	qui	ont	œuvré	et	 laissé	des	traces	dans	 le	quartier	
depuis	sa	construction	.(ex	:	M	P	Wibaux	etc..)	ou	des	noms	d’éléments	de	la	nature	comme	pour	
les	noms	des	écoles.	
	
………………………………………………………………………………	
Partie	2:	AG	statutaire	
	
1-	Lecture	et	commentaires	des	rapports	:	moral,	d’activité	et	financier		
	par	Gilles	Kuntz	et	Jean-Paul	Gorius	
	
2-	Vote	à	l’unanimité	du	rapport	moral	
		
3-	Vote	à	l’unanimité	du	rapport	d’activité	
	
4-	 Vote	 à	 l’unanimité	 du	 rapport	 financier	 et	 de	 l’affectation	 de	 l’excédent	 de	
119,81	€	aux	fonds	propres	
	
3-	Election	du	Conseil	d’Administration	:	7	adhérents	se	portent	candidats	:	
	François	Bady;	 Jean-Paul	Gorius,	Béchir	 Jouini,	Florence	 Jouselin,	Gilles	Kuntz,	 Lise	
Leider	et	Danièle	Olivier.	
Ils	sont	élus	à	l’unanimité.	
	
4-	Questions	diverses	:	
Quelle	collaboration	entre	les	deux	unions	de	quartier		
Afin	d’être	mieux	entendus	et	écoutés	,	nous	abordons	le	sujet	de	la	collaboration	entre	les	deux	
associations	 ..	 Les	 thématiques	 communes	 devront	 être	 définies	 en	 tenant	 compte	 du	 champ	
d’intervention	de	MIQA	qui	traite	d’éducation	,	de	sécurité	et	de	prévention	..	etc	..		
Nous	devrons	définir	des	complémentarités	ainsi	qu’une	méthode	de	travail	..		
(Rendez	vous	en	octobre	)	
	
Information	de	Villeneuve	Debout	:	
Suite	au	1er	livre	Blanc	en	2014	il	est	proposé	d’écrire	une	suite	afin	d’entrevoir	les	problématiques	
d’avenir	à	partir	du	passé.	
Des	rencontres	ont	lieu	en	ce	moment	avec	les	différentes	associations	du	quartier	L’UQ	donnera	
un	RV	à	l’automne.	Villeneuve	Debout	a	fait	appel	à	un	étudiant	en	sociologie		
	

 
PV signé par Gilles Kuntz, membre du conseil d'administration de l'UQ VN1	


